

25

1973

ГАСТРОЛИ НА ЮГЕ ОБЛАСТИ

На днях в гости к жителям Чернушинского района впервые приехал коллектив Коми-Пермяцкого окружного драматического театра имени М. Горького. На суд чернушинских зрителей представлена веселая музыкальная комедия осетинского драматурга Хугаева «Моя теща». С творчеством театра, познакомились также грузеники колхозов имени XX партсъезда и «На страже мира», совхозов «Рябовский» и «Тюинский». Гости дадут десять спектаклей. Затем они отправятся к хлеборобам и лесозаготовителям Октябрьского района.

В. УВАРОВ.